



Universitetet i Bergen
Fakultet for kunst,
musikk og design

Medlemmer:

Mona Larsen (leder og instituttleder Institutt for design)
Tone Saastad (verneombud Kunstakademiet)
Ørjan Djønne (verneombud Institutt for design)
Anna Björkman (verneombud Seksjon for verksteder og tekniske tjenester)
Chloe Suzanne Lewis (Kunstakademiet)
Svein-Petter Knudsen (Institutt for design)
Heine Bringe (Seksjon for verksteder og tekniske tjenester)
Nora Hougsnæs (Studentrepresentant)
Katrine Hjelde (instituttleder Kunstakademiet)
Liv-Heidi Ekre (varaverneombud fellesadministrasjonen)
Britt-Pernille Lindvik (verneombud fellesadministrasjonen)

Bjarte Bjørkum (Sekretær)

Møte 4/2023

Møte i Brukerutvalget Møllendalsveien 61

Torsdag 7. september 2023 kl. 10:00 – 11:00

Møterom 301

I Godkjenning av innkalling og dagsorden

II Referat fra BU/M61, 14. juni 2023

III Saker

BU/M61 08/04: Felles utlån av teknisk utstyr og samlokalisering av teknikerne på Verksted for fotografi og Verksted for digitale og elektroniske medier

BU/M61 09/04: Fremtidig driftsmodell for mac-lab

BU/M61 10/04: Fremtidig driftsmodell for CNC

BU/M61 11/04: Ny plassering av risograf

IV Eventuelt

Bergen 5. september 2023

Mona Larsen, Leder, Brukerutvalget M61

Referat fra møte 4/2023 Møte i Brukerutvalget Møllendalsveien 61

Onsdag 14. juni 2023 kl. 13:00 – 14:00

Til stede: Chloe Lewis, Tone Saastad, Ørjan Djønn, Nora Hougsnæs, Bjarte Bjørkum, Mona Larsen, Britt Pernille Lindvik, Heine Bringe, Katrine Hjelde, Anna Björkman

Saker

BU/M61 08/04: Felles utlån av teknisk utstyr og samlokalisering av teknikerne på Verksted for fotografi og Verksted for digitale og elektroniske medier

Forslaget er spilt inn av seksjonssjef på verkstedene. Han mener dette vil være en vinn-vinn-situasjon for alle. Leder av brukerutvalget mener det er klart fordelaktig å samle disse funksjonene. Men flytting av risograf må skje i samråd med grafikk før vi kan frigjøre rommet risografen er i nå. Løsningen vil gi større fleksibilitet og større tidsramme på utlån. Brukerutvalget anbefaler at forslaget utredes.

BU/M61 09/04: Fremtidig driftsmodell for mac-lab

Leder av brukerutvalget mener at dette er et verksted på linje med andre verksteder. Seksjonssjefen på verkstedene mener at dette av tekniske og sikkerhetsmessige grunner er en IT-driftsfunksjon. Hvis mac-lab skulle defineres som verksted må det frigis midler til drift og investeringer, og det må ansettes en tekniker som uansett vil måtte arbeide tett med IT. I dag har ikke verkstedsseksjonen midler til dette.

Leder av brukerutvalget mener saken må løftes til fakultetsnivå for at driften kan sikres på forsvarlig vis.

Representant fra design er i dialog med IT for å utrede en modell med nodemaskiner mot server. Verneombud for design støtter et slikt forslag, og mener også at det er dårlig økonomi og bærekraft å bytte ut 22 kostbare maskiner hvert femte år.

Leder av brukerutvalget påpeker at vi må legge til rette for at studentene etter gratisprinsippet har tilgang til programmene det undervises i på vårt nivå, og at det tekniske oppsettet er rigget slik at vi er i stand til å undervise i dem

Det er enighet om utvalget om at vi trenger spesialisthjelp. Mona, Katrine og Heine peker ut faglige til en arbeidsgruppe. Bjarte leder gruppen. Gruppen utreder faktisk behov for maskinvare og programvare. Ønsket sammensetning kan være Juliane Zelwies, Magnus Nyquist/Svein-Petter Knudsen, Heine Bringe, noen fra musikk og noen fra IT. Vi bør kanskje også tenke på om VR-lab skal også inn i denne pakken. Verneombud på GA påpeker at på GA ses pc på som eget instrument, altså privat.

Leder av brukerutvalget mener vi også må tenke helhetlig med tanke på nybygg GA, slik at vi har en felles plattform som dekker behovet til hele fakultetet.

Brukerutvalget anbefaler at saken utredes bedre og presenteres på nytt i neste møte.

BU/M61 10/04: Fremtidig driftsmodell for CNC

Leder av brukerutvalget sier CNC-verkstedet har litt samme historikk som mac-lab. Svein-Petter Knudsen er den eneste med spisskompetanse på maskinen. Han drifter maskinen, og er den som kontaktes ved opplæring og brukerstøtte. Dette går ut over hans forsknings- og undervisningstid. Treverkstedene er interessert i å overta maskinen.

Seksjonssjef på verkstedene sier han skal klare å drifte CNC hvis han får midler til det.

Brukerutvalget anbefaler at forslaget gjennomføres.

BU/M61 11/04: Ny plassering av risograf

Brukerutvalget ser at forslaget har mye for seg, siden det knytter risografen tettere til grafikkverkstedet, og frigjør rom til annen bruk. Brukerutvalget anbefaler at forslaget om ny plassering utredes. Seksjonssjef på verkstedene bes om å ta saken videre sammen med instituttledere og faglig ansvarlig på grafikk.

Eventuelt:

- Instituttleder på Kunstakademiet mener vi må ha mer oppmerksomhet rundt HMS hos studentene. Studiopraksis, orden, ryddighet. Vi må tenke helhetlig rundt areal og HMS. Dette må tas opp i linje på instituttene.
- Nora Hougsnæs spør på vegne av studentene om de kan male vegger rundt om i bygningen. Arealkoordinator sier at så lenge vegger kan nullstilles, kan vi som leietakere gjøre hva vi vil. Men de som maler må også ha en plan og et ansvar for å nullstille ting. Sikker jobb-analyse og god kommunikasjon løser denne saken.